

我们都是“追梦人”

——习近平总书记重要讲话温暖鼓舞你我成才圆梦

有梦的人生才精彩，奋斗的时光最美丽。

时值初冬，习近平总书记在全国劳动模范和先进工作者表彰大会上的重要讲话，温暖、鼓舞每一位平凡如你我的劳动者在岗成才、实干圆梦，努力在实现中国梦伟大进程中拼搏奋斗、争创一流。

关键词：追梦

【总书记说】以民族复兴为己任，自觉把人生理想、家庭幸福融入国家富强、民族复兴的伟业之中，做新时代的追梦人。

【劳模说】陈炎顺：全国劳动模范、京东方科技大学集团股份有限公司董事长

27年前，大学讲师陈炎顺带着所写的多本著作入职京东方，并改变了自己的“写作”方式——把报国理想书到工厂车间、书写在祖国大地上。

他参与、带领团队相继在全国建立14条半导体显示生产线，推动京东方从一个濒临破产的电子管厂，成

为全球半导体显示龙头企业，助力中国新型显示产业由“少屏”到“强屏”转变。

“个体在努力创造幸福人生的同时，也在参与创造伟大时代。一个个小目标连在一起，企业的发展愿景一点点实现，国家就能前进更快、走得更远。”陈炎顺说，总书记的殷殷嘱托，鼓励我们每个人在自己的目标轨道上笃定前行，共享新时代人生出彩的机会。

【劳动者说】许晓红（江阴兴澄特种钢铁有限公司总工程师）：大学毕业我成了一名炼钢炉前的工人，很苦，也想过放弃。但公司的宽松环境让我能不断用自己的小创造给客户解决点问题，这种成就感支撑我走到今天，也让我们轴承钢得到德国、日本知名企业的认可。

包锁容（国网句容市供电公司用电检查班班长）：一代人有一代人的使命，梦想还是要有的。跟父辈、祖辈相比，新时代舞台更大，工作有点累有点难真不算什么。

关键词：钻研

【总书记说】要适应新一轮科技革命和产业变革的需要，密切关注行业、产业前沿知识和技术进展，勤学苦练、深入钻研，不断提高技术技能水平。

【劳模说】张琨：全国劳动模范、中建建筑集团有限公司首席专家

从业38载，张琨始终致力于工程实践与科技创新。上海环球金融中心、中央电视台新址大楼、雄安市民服务中心、火神山医院、雷神山医院以及巴基斯坦伊斯兰堡机场、阿尔及利亚大清真寺……这些耳熟能详的工程，都凝聚了他的汗水和智慧。

张琨说，越是科技发展日新月异，越要沉心静气、不断学习，紧跟时代步伐。要按照总书记要求，以技术创新为关键，以产业前沿技术发展为导向，大力提升自主创新能力，增强核心竞争力。

【劳动者说】江旭（湖北能源清江公司发电机班副班长）：坚持干一行爱

一行、成就一行很不容易，得有干劲、闯劲、钻劲，持续精进业务水平。

舒畅（国网徐州供电公司输电运检工）：爬十几层楼高的铁塔，还要钻电缆沟，拧螺丝，这都是我的日常工作。虽是“95后”女生，但希望也可以像前辈们一样，通过自己的努力诠释属于年轻“打工仔”的“打工魂”。

关键词：暖心

【总书记说】解决好就业、教育、社保、医疗、住房、养老、食品安全、生产安全、生态环境、社会治安等问题，不断提升工人阶级和广大劳动群众的获得感、幸福感、安全感。

【劳模说】梁西军：全国劳动模范、中铁一局集团城市轨道交通工程有限公司西安地铁指挥部技术负责人

梁西军看着年轻，却已扎根施工一线17年。在一个个尘埃满天的工地，梁西军专注施工技术，从“门外汉”成长为“领军者”。他和团队参与西安地铁建设，攻克了十多项施工难题，填

补了相关领域技术空白，创下3项全国地铁施工纪录。

梁西军说：“我是一个秦岭大山深处走出来的农家娃，自小吃苦长大。作为一名普通建设者能够获得如此高的荣誉，是党和国家对劳动者的充分肯定，对技术工人的关心爱护。特别是总书记讲到提高技能人才待遇水平，畅通技能人才职业发展通道，让我们心头一热，更有决心，也更有干劲。”

【劳动者说】赵开成（申通快递北京崇文门新世界网点快递员）：总书记要求维护好快递员、网约工、货车司机等就业群体的合法权益，感觉被总书记@了，很暖心。

刘双燕（全国先进工作者、国家税务总局亳州市税务局副科长）：作为一名基层扶贫干部，为乡亲们做个“打工仔”，是我的荣幸和骄傲。帮助他们靠自己的双手脱贫致富，我和贫困群众都更有获得感和幸福感。

（新华社北京11月27日电 记者 姜琳 樊曦 王优玲）

欧洲航天局和欧洲媒体连续点赞嫦娥五号探测器成功发射

新华社布鲁塞尔11月26日电（记者李骥志 陈晨）中国探月工程嫦娥五号探测器24日成功发射，开启中国首次地外天体采样返回之旅。欧洲航天局在发射成功后连续三天在社交媒体点赞中国发射嫦娥五号，同时表示欧方也为此次探月活动提供了技术支持，这展示了航天领域国际合作的重要性。

24日发射成功后，欧航局在推特上祝贺：“嫦娥五号起飞奔向月球！使用了（法属圭亚那）库鲁航天中心的信号，我们帮助确认探测器已成功升空。祝愿任务取得成功！返程时我们再见！”

在发射几天前，欧航局就在官网发文对这次探月活动以及中欧合作情况进行了介绍。文章说，嫦娥五号将从月球带回大约2公斤月壤样本，这是4年来第一次。

欧洲新闻电视台高度关注这次探月活动。该媒体采访的专家认为，此次月球采样有助于解开“月球历史之谜”。美国行星地质学教授克莱夫·尼尔告诉欧洲新闻电视台，中国的探月工程取得了长足进步，嫦娥四号在月球背面着陆，嫦娥五号又将带回月壤。

法国两大报纸《费加罗报》和《世界报》近日也均以整版文章关注嫦娥五号探测器发射和中国探月工程进展，认为中国正在探月之路上稳步前进，彰显了国家科技实力。

《费加罗报》援引法国权威中国航天问题专家菲利普·库埃的分析指出，按最初计划，中国航天员登月要在2030年后实现，实际可能进展更快。因为中国正在研发新型火箭，或将把航天员登月时间提前至2026或2027年。

《世界报》援引法国岩类学和地球化学研究中心月球和火星地质学专家杰西卡·弗拉奥的话说，嫦娥五号对于人类加深对月球地理的认识具有重要意义。

“华龙一号”全球首堆并网成功



11月27日0时41分，我国自主三代核电“华龙一号”全球首堆——中核集团福清核电5号机组首次并网成功。“华龙一号”全球首堆并网发电将大幅提升中国核电行业的竞争力，同时对优化能源结构、推动绿色低碳发展具有重要意义。图为“华龙一号”全球首堆福清核电5号机组外景。新华社发

充分发挥工人阶级和广大劳动群众主力军作用

——论学习贯彻习近平总书记在全国劳动模范和先进工作者表彰大会上重要讲话

■ 人民日报评论员

人民是历史的创造者，是决定党和国家前途命运的根本力量。在全国劳动模范和先进工作者表彰大会上，习近平总书记深刻指出工人阶级是我国的领导阶级，是先进生产力和生产关系的代表，是坚持和发展中国特色社会主义的主力军，强调要充分发挥工人阶级和广大劳动群众主力军作用。

党和国家始终高度重视工人阶级和广大劳动群众在党和国家事业发展中的重要地位。长期以来，在党的领导下，我国工人阶级和广大劳动群众与祖国同成长、与时代齐奋进，在新时代的伟大征程上为决胜全面建成小康社会、决战脱贫攻坚发挥了主力军作用。

用。今年以来，面对突如其来的新冠肺炎疫情，我国工人阶级和广大劳动群众响应党中央号召，风雨同舟、众志成城，积极投身疫情防控的人民战争、总体战、阻击战，为全国抗疫斗争取得重大战略成果、统筹疫情防控和经济社会发展工作取得积极成效作出了突出贡献，充分展现了中国人民和中华民族的伟大力量。

“十四五”时期我国将进入新发展阶段，这是全面建设社会主义现代化国家、向第二个百年奋斗目标进军的阶段，在我国发展进程中具有里程碑意义。当前，世界百年未有之大变局加速演进，外部环境出现更多不稳定性不确定性，我国发展不平衡不充分问题仍然突出。立足新发展阶段，贯彻新发展理念，构建新发展格局，推动

高质量发展，在危机中育先机、于变局中开新局，必须紧紧依靠工人阶级和广大劳动群众。开启新征程，夺取新胜利，根本上靠劳动、靠劳动者创造。正如习近平总书记强调的：“无论时代条件如何变化，我们始终都要崇尚劳动、尊重劳动者，始终重视发挥工人阶级和广大劳动群众的主力军作用。”要深刻认识到，全面建设社会主义现代化国家，符合全国各族人民根本利益和共同愿望，我国工人阶级和广大劳动群众要坚定不移听党话、矢志不渝跟党走，当好主人翁，建功新时代。

我国是人民当家作主的社会主义国家，我国工人阶级和广大劳动群众是国家的主人。要加强政治理论学习，加强党史、新中国史、改革开放史、社会主义发展史学习，自觉做中国特

色社会主义的坚定信仰者、忠实实践者。要发扬优良传统，承担历史使命，把党和国家确定的奋斗目标作为自己的人生目标，以民族复兴为己任，自觉把人生理想、家庭幸福融入国家富强、民族复兴的伟业之中，做新时代的追梦人。要立足党和国家各项事业发展全局，立足党中央对改革发展稳定各项工作决策部署，围绕国家重大战略、重大工程、重大项目、重点产业，广泛深入持久开展劳动和技能竞赛，积极参加群众性创新活动，汇聚起众志成城的磅礴力量。要增强历史使命感和责任感，深刻认识国家好、民族好大家才会好，正确处理个人和集体、当前和长远、局部和整体的利益关系，自觉维护大局、服务大局，最大限度增加和谐因素、最大限度减少不和谐因素。

要深刻认识团结就是力量、团结才能前进的道理，发扬团结协作、互助友爱的精神，加强工人阶级的团结，加强工人阶级同其他劳动群众的团结，坚定战胜各种困难的信心和决心，始终做党执政的坚实依靠力量。

我们所处的时代是催人奋进的伟大时代，我们进行的事业是前无古人的伟大事业，我们正在从事的中国特色社会主义事业是全体人民的共同事业。统筹中华民族伟大复兴战略全局和世界百年未有之大变局，充分发挥工人阶级和广大劳动群众主力军作用，保持战略定力，办好自己的事，风雨无阻向前进，我们就一定能全面建成社会主义现代化强国，实现中华民族伟大复兴。

（新华社北京11月27日电）

广告·热线：66810888



主流媒体 权威发布

地址：海口市金盘路30号 电话：0898-66810888

欢迎在海南日报
刊登广告



永和花园(推广名为：金地-海南自在城)第A3、A6栋交付(入伙)公告

尊敬的永和花园(推广名为：金地-海南自在城)业主：

您好！

永和花园(推广名为：金地-海南自在城)第A3、A6栋(以下简称“该项目”)已取得建设工程竣工验收备案证明文件，已具备《海口市商品房买卖合同》约定的交付条件。我司定于2020年11月30日办理该项目入伙手续。我司已按《海口市商品房买卖合同》约定的地址通过特快专递方式向各位业主寄发

《交付(入伙)通知书》，请各位业主在该通知书规定的人伙时间内携带相关入伙资料亲临海口市秀英区长滨路82号永和花园(推广名为：金地-海南自在城)A1栋底商现场办理入伙手续。若有不详，请电询：400-930-8080。恭祝各位业主人伙大吉，家庭幸福安康！特此公告！

海南鼎圣置业有限公司

2020年11月28日

资讯广场



扫码查阅广告

典当

急用钱-找银达

全国典当连锁集团
银达典当诚信经营23年，全国连锁分店25家，办理房产、汽车、名表、钻石、黄金、铂金、股票、数码产品及大宗房地
产项目等典当贷款业务，正规专业、快
速灵活、高额低息。海口公司：国贸玉沙路椰城大厦一层，68541188、
68541288、13307529219。三亚公司：
三亚解放路第三市场旁88558868、13518885998。

公告

海南新海国际拍卖有限公司2020年11月24日在海南日报A11版刊登竞买须知第一条更正为：除现有商户外，其他竞买人须为企业法人，注册资本不低于300万元，具

有10家以上连锁门店证明材料。
更正公告

供求

定安福园寻找老客户

原定安福园公墓已由海南荣承接管
更名为忆庐生命文化纪念园，期盼老
客户和我们联系 4000-600-992

减资注销

海南竹亭市集餐饮管理有限公司拟向公司登记机关申请减少注册资本，由原注册资本500万元人民币减少至230万元人民币，特此公
告。

注销公告

三亚南滨望海来房地产开发有限公
司(注册号46020000096884)经公司全
体股东决议现拟向公司所在地登记机关
申请注销，清算组组长为胡志娟，请各
债权人自见报之日起45日内向本公司清
算组申请债权债务清算报告。特此公告。

土地通告

海口市自然资源和规划局

关于注销土地证和补发不动产权
证书的通告

海资规(2020)15715号
李月樱现向我局申请土地证遗失补
办业务，该宗地位于海口市琼山区
红城湖路145号，面积为115.06平
方米。经调查，该申请人持有的

琼山籍国用(2004)第01-00219
号《国有土地使用权证》已登报遗
失，现我局通告注销该证，上述土
地证将不再具有法律效力。凡对
此有异议者，请自通告之日起十五
日内向我局琼山分局提出书面申
述，逾期无异议，我局将依法补发
新的《不动产权证》。特此通告

联系人：许秋燕，电话：65809395

2020年11月20日

遗失声明

海南龙麦和实业有限公司遗失营
业执照正、副本、公章、组织机构代
码证正、副本，声明作废。

遗失声明

符发长因保管不善，将昌集用
(2010)第012010号《集体土地使
用证》证书遗失，根据《不动产权
登记暂行条例实施细则》第二十二
条的规定申请补发，现声明该《集
体土地使用证》证书作废。

符发长

2020年11月28日

●澄迈县金江镇大坡村民委员会
大坡村民小组原公章遗失，声明作
废。

海琼安消许[2020]第0032号，声明作
废。

●海南君源和美酒店有限公司不
慎遗失自由贸易试验区公众聚集
场所投入使用、营业消防安全许可
证，证号：海琼安消许[2020]第
0032号，声明作废。

●丁平不慎遗失陵水水韵商业投
资运营管理有限公司开具的履约
保证金收据，证号：9406266、
6461376，声明作废。

遗失

遗失声明

海南君源和美酒店有限公司不慎
遗失自由贸易试验区公众聚集
场所投入使用、营业消防安全许可
证，证号：海琼安消许[2020]第
0032号，声明作废。

●丁平不慎遗失陵水水韵商业投
资运营管理有限公司开具的履约
保证金收据，证号：9406266、
6461376，声明作废。

●东方东海南旺商行遗失银行开
户许可证，核准号：

J6410018677801，声明作废。

J6410018677801，声明作废。

J6410018677801，声明作废。

J6410018677801，声明作废。

J6410018677801，声明作废。